

До протоколу № 152
від 17 червня 2024 року



ВИСНОВОК
до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України
«Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо формування
комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері»
(реєстр. № 11007 від 12.02.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука 17 червня 2024 року (протокол № 152) розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо формування комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері» (реєстр. № 11007 від 12.02.2024), поданий народним депутатом України Тарасенком Т. П. та іншими народними депутатами України.

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів визначений головним з опрацювання цього законопроекту.

У пояснювальній записці до законопроекту визначено, що його розроблено з метою визначення засад комплексної внутрішньої політики у ветеранській сфері.

Для досягнення поставленої мети законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики», доповнивши його статтею 10¹ щодо визначення засад внутрішньої політики у ветеранській сфері, що дозволить, на думку авторів законопроекту, створити підґрунтя для формування та реалізації узгодженої державної політики у відповідних сферах суспільного життя, а також сприятиме всебічній підтримці ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, членів сімей осіб, зниклих безвісті у зв'язку із збройним конфліктом, воєнними діями, тимчасовою окупацією частини території України, членів сімей осіб, які перебувають у полоні, та постраждалих учасників Революції Гідності.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку надає низку пропозицій і зауважень, зокрема щодо необхідності: системного підходу та розміщення норм законопроекту у відповідних їхньому спрямуванню статтях;

чіткого визначення у законопроекті кола осіб, на яких поширюватиметься дія засад внутрішньої політики у ветеранській сфері, оскільки, наприклад, не всі особи,

зниклі безвісті у зв'язку із збройним конфліктом, воєнними діями, тимчасовою окупацією частини території України можуть бути віднесені до ветеранів, як і члени сімей осіб, які перебувають у полоні;

формулювання більш змістовних і зрозумілих напрямків засад політики у ветеранській сфері, зокрема пропозиція «створення єдиної державної електронної системи турботи» не дає уявлення того, як електронна система зможе здійснювати «турботу» про ветеранів;

техніко-юридичного доопрацювання.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету прийняв рішення, що законопроект реєстр. № 11007 не матиме прямого впливу на показники бюджетів (оцінка впливу на показники бюджету положень законопроекту визначатиметься залежно від суті та змісту підзаконних нормативно-правових актів, прийнятих на виконання відповідного закону). У разі прийняття відповідного закону він може набирати чинності у термін, визначений законодавством.

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації підтримує законопроект та водночас запропонував нову редакцію напрямку засад політики у ветеранській сфері (абзац десятий частини першої статті 10¹ проекту).

Комітет Верховної Ради України з питань молоді та спорту підтримує законопроект реєстр. № 11007 та рекомендує за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням наданих Комітетом пропозицій.

Офіс підтримки адаптації законодавства України до положень права Європейського союзу визнав положення законопроекту такими, що регулюються національним законодавством країн-членів Європейського Союзу та не підпадають під дію міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Міністерство освіти і науки України повідомляє, що в межах компетенції не має пропозицій та зауважень до законопроекту.

Міністерство фінансів України зазначає, що реалізація положень законопроекту реєстр. № 11007 не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету у поточному та наступних бюджетних періодах.

Міністерство у справах ветеранів України вважає, що законопроект потребує доопрацювання та пропонує сформувати комплексний підхід, опрацювавши зазначений законопроект разом з проектом Закону про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо засад внутрішньої політики у сфері формування державної ветеранської політики (реєстр. № 8036 від 15.09.2022), який підготовлено з метою актуалізації засад внутрішньої політики у сфері ветеранської політики у зв'язку зі збройною агресією РФ проти України.

Міністерство соціальної політики України підтримує законопроект та вважає за доцільне враховувати оцінку потреб зазначених у законопроекті категорій населення.

Міністерство оборони України не підтримує зазначений законопроект, оскільки згідно з пунктом 113 Плану пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137-р, відповідальним за розроблення та подання Кабінетові Міністрів України законопроекту про основні засади державної ветеранської політики (строк подання – травень 2024 року) визначено саме Міністерство у справах ветеранів

України, яке вже розробило і обговорило зазначений законопроект з громадськістю у квітні 2024 року.

Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, визначений головним з опрацювання цього законопроекту, на своєму засіданні 3 квітня 2024 року ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо формування комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері (реєстр. № 11007), поданий народними депутатами України Тарасенком Т. П., Третьяковою Г. М. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за наслідками розгляду в першому читанні, відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України, прийняти за основу.

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, 3 червня 2024 року розглянув у межах предмету відання Комітету з питань освіти, науки та інновацій проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо формування комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері» (реєстр. № 11007 від 12.02.2024), надані до нього експертні висновки та пропонує за результатами його розгляду прийняти за основу.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Р. Грищука, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» щодо формування комплексного підходу до внутрішньої політики у ветеранській сфері» (реєстр. № 11007 від 12.02.2024), поданий народним депутатом України Тарасенком Т. П. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Направити цей Висновок Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів, визначеного головним з опрацювання цього законопроекту.

Голова Комітету



Сергій БАБАК